
instrukcja
montażu

Taśma kalenicowa

WYMAGANE NARZĘDZIA: 
młotek/ zszywacz młotkowy, nożyczki/ nóż

WYMAGANE PRODUKTY: 
taśma kalenicowa 310mm/ 390mm

Dociąć taśmę na długość uwzględniając naddatek 
wynoszący około 20 cm.

Taśmę mocować pod gąsiorem w miejscach połączeń połaci 
dachu- w kalenicy oraz narożach.

Rolkę taśmy  rozwinąć na łacie kalenicowej/gradowej  
w taki sposób, aby łata znajdowała się w jej centralnej 
osi. Oś taśmy kalenicowej wyznacza pasek włókniny 
umiejscowiony w jej środkowej części.

Lekko naciągając taśmę zamocować ją do łaty
za pomocą zszywek lub gwoździ. 

Usunąć folię zabezpieczającą pasek klejący.

Przykleić pasek klejący do powierzchni dachówek
po obu stronach łaty oraz dokładnie docisnąć. 

Uwaga: przed rozpoczęciem klejenia dokładnie oczyścić  
i osuszyć powierzchnię dachówek. W przypadku niedokład-
nego oczyszczenia i osuszenia powierzchni przyklejenie może 
okazać się niemożliwe. Minimalna temperatura odpowiednia 
do klejenia taśmy to 5° C. 
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Koniec taśmy odpowiednio wykleić na dachówkę
tak, aby zabezpieczyć miejsce przed przedostawaniem 
się wilgoci i zanieczyszczeń 
pod połać dachową. 

Zamontować gąsiory. 
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